



ZeMěškola, z.s.

Sídlo: Jiráskova 4166, Chomutov 430 03

IČO: 06462138

Tisková zpráva z 12. setkání příjemce a partnerů projektu „Demokracie a svoboda ve školství a vzdělávání“ – Aktivita 1 - Tvorba a ověření strategie pro rozvoj a udržitelnost organizací ve vzdělávacím sektoru, Aktivita 2 - Sdílení pedagogů, Aktivita 3 - Toolkit Jak na svobodné vzdělávání, Aktivita 4 - Fundraiser

31.3.2023 se již po 12. sešel pracovní tým projektu v online sestavě 10 zástupců příjemce a partnerů.

V aktivitě A1 týmu se podařilo naplnit všech 8 strategií pro rozvoj a udržitelnost svobodně demokratické školy (SDŠ) svými teoretickými znalostmi a poznatky z dobré praxe v rámci celoročního monitoringu a evaluace procesů chodu a vedení vlastní SDŠ. V současné chvíli prochází celý dokument revizí ze všech zapojených škol - aktivita se nejspíš protáhne o 1 měsíc do konce května 2023-

Na setkání se také ukotvil program dalšího setkání ASDŠ, které proběhne 14-16/4/2023 v pronajatých prostorách Podkrušnohorské svobodné Základní školy a Mateřské školy v Údlících.

Dále jsme schůzce měli možnost pilotně ověřit fungování nové online platformy Discord určené pro vzájemné sdílení zkušeností pedagogů. Aplikace je velmi přátelská - lze zde chatovat i sdílet audia a videa a těšíme se, až ji pedagogové škol v rámci ASDŠ začnou používat.

Došlo také k zahájení aktivity A3 - Tvorba toolkitu “Jak na svobodné vzdělávání”, která logicky navazuje na nově vzniklou strategii a to praktickými nástroji, které pomohou zakladatelům svobodně demokratických škol jak v procesu zakládání školy, tak v jejím chodu a samostatném vedení. Již při tvorbě strategie (duben 2022 až březen 2023) se jak v teoretické části, tak v příkladech z dobré praxe ukázalo, že obsahově dává smysl vytvářet některé nástroje vhodné pro toolkit souběžně. Tímto krokem se aktivita zrychlila, nicméně stále předpokládáme, že aktivita potrvá dle harmonogramu do srpna 2023. Získáme však více času k revizi a pilotnímu ověření toolkitu. Dále vyšlo najevo, že bude potřeba vyčlenit finance na tvorbu online verze toolkitu nad rámec v rozpočtu plánovaných financí na pracovní tým toolkitu a jeho designu.

Aktivita A4 je v zahajovací fázi a 24-25/4/2023 proběhne první dvoudenní setkání 4 kurzistů v prostorách Českého centra fundraisingu, kterým začne tento 6 měsíční intenzivní kurz.

V neposlední řadě se schůzka dotkla plánované monitorovací zprávy (MZ1) projektu, kterou bude třeba odevzdat do 30/4/2023. Tým si předal potřebné instrukce a úkoly ke zdárnému shromáždění všech požadovaných dat k monitorovací zprávě.

spolek@zemeskola.cz

www.zemeskola.cz/spolek

**Měníme společnost.
S odvahou.**

Iceland Liechtenstein Norway
Active citizens fund

Nadace OSF

VDO
VÝKON DOBRÉ CYCLE
Dobře děláme

SKAUPSKÝ
INSTITUT

Jedná se o aktivitu projektu "Demokracie a svoboda ve školství a vzdělávání", č.: 62500-2021-005-008. Projekt podpořila Nadace OSF v rámci programu Active Citizens Fund, jehož cílem je podpora občanské společnosti a posílení kapacit neziskových organizací. Program je financován z Fondů EHP a Norska.

Kateřina Miczková

PR projektu

E-mail: katerina.miczкова@zemeskola.cz

Tel. +420 774 141 774

